RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

DALAM JARINGAN (DARING)

G

Nama Satuan Pendidikan
Mata Pelajaran

Kelas / Semester

Materi Pokok

Alokasi Waktu

: MTs. Muhammadiyah Lingadan
: llmu Pengetahuan Alam (IPA)
VI /1

: Objeh IPA dan Pengamatannya
: Pertemuan Ke-3 (3 )P)

J

MATERI PEMBELAJARAN :

- Konversi satuan dalam SI.
- Besaran Pokok
- Besaran Turunan

KOMPETENSI DASAR :

3.1. Menerapkan Konsep Pengukuran Berbagai Besaran dengan Menggunakan Satuan

Standar (Baku)

MEDIA PEMBELAJARAN :

HP Android, Laptop

IPK :

3.1.8. Mengkonversi satuan dalam Sl (Sistem Internasional)

3.1.9. Menjelaskan Pengertian Besaran Pokok

3.1.10. Menyebutkan macam — macam besaran pokok beserta satuannya
3.1.11. Menjelaskan Pengertian besaran turunan

3.1.12. Menyebutkan macam — macam besaran turunan beserta satuannya

SUMBER BELAJAR :

Buku siswa IPA K13 kelas VIl Semester
1, Internet.

TUJUAN PEMBELAJARAN :

agprwbdE

Peserta didik dapat mengkonversi satuan dalam Sl (Sistem Internasional)

Peserta didik dapat menjelaskan Pengertian Besaran Pokok

Peserta didik dapat menyebutkan macam — macam besaran pokok beserta satuannya
Peserta didik dapat menjelaskan Pengertian besaran turunan

Peserta didik dapat menyebutkan macam — macam besaran turunan beserta
satuannya

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan

Guru membuka pelajaran dengan salam dan mengawali dengan bacaan basmalah.

Guru memeriksa kesiapan peserta didik dengan menanyakan kesehatan dan
melakukan presensi peserta didik.

Guru memotivasi peserta didik dengan melakukan apersepsi

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.

Kegiatan Inti

Guru menyajikan foto materi pembelajaran tentang konversi satuan dalam Sl,
Besaran Pokok dan Besaran Turunan melalui group messenger.

Guru mengarahkan siswa untuk membaca dan memahami materi yang telah di-
upload.

Guru dan siswa berdiskusi dan tanya jawab melalui group messenger

Guru memberikan tugas yang telah disiapkan

Siswa mengerjakan tugas di rumah (di tulis di buku kemudian di foto dan dikirim
kepada guru melalui messenger pribadi)

Penutup

Guru membimbing peserta didik untuk menarik kesimpulan tentang konversi
satuan dalam SI, Besaran Pokok dan Besaran Turunan

.Guru menyampaikan pesan agar peserta didik tetap dirumah, selalu
semangat belajar, jaga jarak dan selalu memakai masker jika keluar
rumah sebagai upaya pencegahan covid-19

Guru menutup pembelajaran dengan berdoa dan memberi salam.

PENILAIAN / ASESSMENT

Sikap

kehadiran, kedisiplinan dan keaktifan dalam mengerjakan tugas

Pengetahuan

Tes tertulis

Mengetahui,
Kepala Madrasah,

Muhammad Na’im, S.Pd.1

Lingadan,

Guru Mata Pelajaran

Iffatunniswah Suhud, S.Pd




